
А11алитнческая справка 
110 нтоrам а11ке1·нро11а11ия учащихся и родителей 1- 4 классов 

' , . 
удоме·1·001)ен11остн орга11нзацией горячего питания 

в МБОУ «Храбровскаи СОШ» 

Одной из основных задач образовательного уt1реждения являе'fся сохранение и 

укрепление здоровья обучающихся. 
В соответствии с планом родительского контроля за организацией питания на 2024-

2025 учебный год было НJЮведено анкетирование учащихся и JЮдителей 1-4 ie.лw..,r.A)& л~ 
вопросу удовлетворенности организацией горячего питания в школе. 

Цель проверки: 

Выяснить мнение учащихся 1-4 классов и их родителей об организации горячего питания. 

Анк~ТИРQЖ}НЖ} ПIЮВQЛИЛ~h 2~;l l,ZQ24r, - 26,J J,2Q24r, 9~Д}f учаmп~~ l-4 Jt.Jf~-a. 

и их родителей. В школьной столовой питается 277 учащихся - 100 %. 

В ходе анкетирования бьmо выявлено следующее: 

Jwлич~ к~ли~ 
тво тво 

детей о-mетой Вариtшты оrйеfов 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе?(%) 

277 60 Д~-75f7 Нет -7;8 Затрудщн~ъ 

- 17 1 
' 2. Питаетесь ли вы в школьной столовой?(%) 

277 60 Ла-100 Нет-О 

3. В школе Вы полvчаете(%) 
277 60 Горячий Горячий • Двухразовое 

завтрак-90 обед-О горячее 

питание - 10 
4. Нравится питание в школьной столовой? (%) 

277 60 Нравится Не Не всегда -
;::: 64-,3 ирапится~ 31,4 

4,3 
5. Если не нравится, то почему'? (%) 

277 60 1 Маленькие Однообра Готовят Все 1 

1 1 
1 порции- зное нелюбимую нрави t 

питание ... пищу-25,4 14.J тся- I 
1 1 5,1 65,2 

б. Ваши предложения по изменению меню (%) 

277 60 1 Все Нет-8 Разнообраз Питание по 1 

1 нравится итъ меню- выбору в 

1 
1 - 55 33 буфете-4 

7. Ваши предложения по улучшению питания в школе(0/о) 

277 60 Все Нет- Разнообраз Буфетная Разные 

нравится 8,9 ить меню- система - 5 предложе 

-64 16,8 ния- 5,3 

1 

1 

i 

1 
1 

1 
1 



Выводы: 
Мониторинг по вопросу организации горячего питанием в школе необходим, на 

что указывают ответы анкеты. 

Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что школьники и их 

родители оценивают удовлетворенность качеством питания в шхольной столовой 

фактически одинаково. 

На вопрос «Удовлетворяет ли тебя система организации питания в школе?» - 75,7% 
опрошенных ответили - удовлетворяет, система организации питания в школе, а 7,8% 
опрошенных ответили: <~нет». Неудовлетворенных .качеt11ЮМ и системой ортаннзацнн 

питания стало меньше на 4,3%. При этом причину неудовлетворi!нности связывают с 

нелюбимой пищей. При этом доли тех, кто в.ь1ражает неудовлетворенность .качеством 

питания в школе, крайне мала как среди обучающихся, так и среди их родителей. 

На вопрос «Ваши предложения по изменению меню» - 55% опрошенных ответили 
ПQ,JtQЖWNЛt-HOt !Wf у~траи&аtТ fltT ПР\'МОЖtflИЙ, (;pflllf ооучаюши"~" ff P9llИTi'ЛiЙ 3i% fК 
удовлетворены школьным меню. Это связано с вкусовыми предпочтенъями каждого 

~~б~HR'ti. Пбс·rуПи.~ТИ rris~д.tr<SЖ~HIOt! }St{gif66б}S111Иrь М~Н'Ео - 33, 6.{iftHfИ16Яa·rt ПИ'fанйе i16 

выбору в буфете- 4. 
На вопрос «Ваши предложения по улучшению питания в школе» - 64% опрошенных 

сч~паю't nитаяпе в шкале з,цорояJ.ш и. поJUJоцеипьw" Поступили nреАJl()жеиия; 

разнообразить меню - 16,8, организовать питание по выбору в буфете- 5, разные 

П~.I(J1(5ЖfННЯ - 5,3 (дать 6<5J1bll1ё sрёМёНИ gg сsбёд, Нё jtiaтtismin «у111S1ь). 

В целом все опрошенные считают положительной работу школы по организации 

питания. 

Рекомендации: 
1. Ответственному за организацию питания: 
1.1. Регулярно обновлять информацию о правильном питании на стендах в школе и на сайте 
ШIЕОЛЪI, 

2. Классным руководителям: 
2.1 Уделять больше внимания на орrанизацию питания обучающихся: вьшвтrть и 

устранять негативное отношение некоторых учащихся к питанию в столовой. 

2.2. Разработать и провести тематические классные часы, внеурочные мероприятия по 

IIOПPQiaм p~u»oнaлttHQro пптанпя, 

2.3. Разработать и провести классное тематическое родительское собрание на тему 

ПJS~iшльногu ттит11ние деrей. 

Справку подготовил ответственный за организацию питания: Абраконова М. В. 
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